
GEW: leistungsstark und kompetent
// Die GEW ist die Bildungsgewerkschaft, das heißt: Wir stehen für bessere Bildung und für bessere Beschäf-
tigungsbedingungen. Alle dienstlichen Risiken unserer Mitglieder sind mit der Mitgliedschaft sehr gut abge-
deckt. Unsere Mitglieder haben individuelle Vorteile von ihrer Mitgliedschaft. //

Für uns steht dabei die Interessenvertretung als GEWerkschaft ganz klar im Vordergrund:

Professionelle  
und schnelle Beratung

Deshalb haben wir eine Landesgeschäftsstelle und 26 
ehrenamtliche Kreis- und Betriebsverbände für Mit-
gliederberatung und Rechtsschutz im ganzen Land.

Absicherung  
im Berufsalltag

Deshalb sind unsere Mitglieder bei Personen-, Sach- 
und Vermögensschäden sowie bei Schlüsselverlust 
versichert.

Betriebliche Interessenvertretung  
an jedem Ort 

Deshalb organisieren wir Schulungen, beraten und 
schulen Personalräte, Betriebsräte, MAV, Beauftragte 
für Chancengleichheit, Schwerbehindertenvertre- 
tungen …

Zeitnahe und regelmäßige Information zu 
schulischen und bildungspolitischen Themen

Deshalb informieren wir über Newsletter, Facebook, 
Twitter, unsere Mitgliederzeitschriften, unsere ta-
gesaktuelle Homepage sowie per E-Mail und Postver-
sand. Unsere Publikationen sind eine Hilfestellung im 
Arbeitsalltag.

Tarifverhandlungen im Öffentlichen Dienst 
und mit freien Trägern

Deshalb sichern wir durch Aktionen, Verhandlungen 
und Tarifverträge die Interessen unserer Mitglieder. 
Die Tarifbindung stellt sicher, dass Sie als Arbeitneh-
mer*in unmittelbar unter die Geltung eines Tarifver-
trages fallen.

Politische Interessenvertretung  
unserer Mitglieder

Deshalb werden wir gehört in den Ministerien und bei 
der Schulverwaltung. Wir stellen unsere Forderungen 
bei Gesetzesvorhaben der Landesregierung und set-
zen Impulse für Bildungsreformen auch durch wissen-
schaftliche Gutachten.

Fortbildung unserer Mitglieder und  
Ehrenamtlichen in der GEW

Deshalb stecken wir Ressourcen in die gewerkschaft-
liche Bildungsarbeit. Die GEW bietet interessante 
Fortbildungen für spezifische Teilnehmergruppen an. 
Diese sind arbeitsweltbezogen, kostengünstig und in 
der Regel vom ThILLM anerkannt.

Basisnahe  
Strukturen

Deshalb investieren wir in die gewerkschaftliche 
Meinungsbildung: vom Arbeitsplatz aus über örtliche 
GEW-Gremien bis zum Landes- und Bundesvorstand. 
So sind wir handlungsfähig vor Ort. Dabei ist uns 
wichtig, dass Frauen und Männer die aktive GEW-Ar-
beit gemeinsam tragen. Die GEW organisiert – nicht 
nur zum Einstieg – Qualifizierungen für Ehrenamtliche 
in der GEW.

Vorteile  
durch Kooperationen

Deshalb gibt es durch unsere Kooperationspartner 
weitere Vorteile: u.a. SIGNAL IDUNA-Versicherungen  
zu Sonderkonditionen, Reisen zu Vorzugspreisen bei 
Berge & Meer, Vorzugspreise bei ACE und DBV und  
BBBank eG.

Unsere Leistungen wissen unsere Mitglieder zu schätzen. 
Die GEW ist im Freistaat Thüringen die stärkste Interessenvertretung im Bildungsbereich.
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